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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA
CELSO SUCKOW DA FONSECA 3 CAMPUS VALENÇA

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 2025

Às treze horas e trinta minutos do dia sete de novembro de dois mil e vinte e cinco, foi iniciada a 5ª
Reunião Ordinária do Conselho do Campus (CONPUS) do CEFET/RJ 3 Campus Valença, sob a
presidência da diretora do campus, Alba Regina Pereira Rodrigues, contando com a presença dos
conselheiros: Breno Pereira de Paula 3 Gerente Acadêmico; Pablo Machado Amorim 3 Gerente
Administrativo; Allan Fonseca da Silva 3 Coordenador do Curso de Engenharia de Alimentos; Daniella
Cristina Santos Quevedo 3 Coordenadora do Curso de Administração; Gaspar Dias Monteiro Ramos 3
Coordenador do Curso Técnico Integrado em Alimentos; Wagner Souto Sobral 3 Coordenador do Curso
Técnico Integrado em Química; Erichardson Tarocco de Oliveira - Coordenador do Curso Técnico
Integrado - Ensino Médio; Pedro Ronaldo Ventura Loures 3 representante dos técnicos administrativos;
Márcio Pizzi de Oliveira 3 representante dos docentes; Alberto Silva Cid 3 representante dos docentes;
Joaquim Pires Seoane Monção 3 representante titular dos discentes de nível médio e técnico.

1. EXPEDIENTE INICIAL

A reunião foi inicialmente presidida pelo gerente administrativo, Pablo Machado Amorim, que abriu os
trabalhos para a realização da posse da professora Alba Regina Pereira Rodrigues como nova diretora
do Campus Valença e de Breno Pereira de Paula como novo gerente acadêmico. Após a posse, a
professora Alba assumiu a presidência do conselho e conduziu os trabalhos da reunião.

2. ORDEM DO DIA
2.1 Ajuste do Calendário Acadêmico de 2025

No expediente inicial, o professor Gaspar Dias Monteiro Ramos apresentou proposta de ajuste no
calendário acadêmico de 2025, construída conjuntamente pelos coordenadores dos cursos técnicos
integrados ao ensino médio. O professor Gaspar Dias realizou a exposição dos pontos principais,
destacando a necessidade de adequar os dias letivos e não letivos considerando o período entre o Natal
e o Ano-Novo. Foram apresentados os seguintes ajustes para deliberação do colegiado:

" remover o dia 30/12/2025 (terça-feira) como dia letivo, uma vez que o dia 28/10 (terça-feira) passou a
ser letivo;
" transferir o dia letivo 29/12/2025 (segunda-feira) para o dia 05/01/2026 (segunda-feira);
" transferir o dia de prova final 05/01/2026 (segunda-feira) para o dia 12/01/2026 (segunda-feira).

O professor Gaspar explicou que a manutenção de atividades letivas na semana entre o Natal e o Ano-
Novo seria pouco viável, considerando o deslocamento de alunos e servidores. O professor Allan
Fonseca e a professora Daniella Quevedo manifestaram concordância com a proposta, ressaltando que
a alteração não compromete o número mínimo de dias letivos exigidos. A proposta foi aprovada por
aclamação. Durante a discussão, o professor Allan Fonseca destacou ainda a importância da
convalidação do ato ad referendum anteriormente realizado pela direção, que transformou o dia 28/10
(terça-feira) em dia letivo. A proposta foi acolhida e aprovada por unanimidade.

3. EXPEDIENTE FINAL
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